

嘉南藥理大學

新聞稿

聯絡人:公關出版組王耀德、吳尚怡 電話:(06)266-4911分機 1042、1043

E-Mail: box1042@mail.cnu.edu.tw box1043@mail.cnu.edu.tw

臺南市政府社會局與嘉南藥理大學 攜手合辦「世代傳情-讓愛延續」善化場活動

嘉南藥理大學承辦臺南市政府社會局今年度「世代傳情-讓愛延續」的系列活動,第二場就在8月28日祖父母節當天上午,於善化區文康育樂中心熱烈展開。臺南市政府社會局爭取公益彩券盈餘經費,由嘉南藥理大學嬰幼兒保育系結合臺南市新市與安平托育資源中心,以及第三區居家托育服務中心合作辦理,另外臺灣首廟天壇及萬龍國際教育協會也共襄盛舉,一起響應這場意義非凡的活動。

負責規劃的嘉藥嬰幼兒保育系以「傳承」為主題,精心設計了豐富又充滿溫馨的親子活動,希望帶給參加的市民朋友最難忘的回憶;包括美食秀及闖關遊戲等活動,與現場來賓分享同樂,不僅拉近民眾的親子關係,也讓大家收穫豐盛,滿載而歸。其中重頭戲的麻糬美食秀最具意涵,麻糬的圓,代表家人如同中秋滿月,圓圓又滿滿;麻糬的黏,期盼家人緊密相連,長長又久久;麻糬的甜,象徵家人之間的感情,甜甜又蜜蜜。嘉藥幼保系主任陳嘉珩說,麻糬從洗米、煮米到搗米的緊瑣製作過程,都須非常用心,意味著如同家人般的關係,需要以關心、細心、耐心與愛心來維繫,這過程即便刻苦銘心,卻能促進家人真心情感的凝聚。

活動另有兩場精緻的美食秀,其一是已有百年以上傳統歷史、堪稱臺灣三大古早冰飲的甘蔗汁、青草茶與冬瓜茶的美味饗宴,炎炎夏日來一杯,清爽消暑直透心涼;而其二是香甜柔軟的棉花糖,當放進口裡瞬間融化的甜蜜滋味,無比的小確幸也填滿心窩。緊接著,小朋友們最期待的園遊會以及有趣的闖關活動也熱鬧登場,內容有懷舊感十足的跳格子、親子合力的關卡風車吹啊吹,以及連大人都愛不釋手的套圈圈、對戰刺激的尪仔標、考驗配色感的沙畫創作和寓教於樂的臺語教學+戳戳樂等。長輩們將童年記憶的壓箱寶全挖出來,小孩們也體驗到古早遊戲雖簡單卻充滿趣味與魅力;遊戲現場每個人都玩到大汗小汗落玉盤,亦尚不罷休,每位來賓彷彿又回到童年歡樂的時光。此外,活動現場還安排社福單位推廣的攤位,提供相關資訊與諮詢服務,甚至集滿印章點數還



嘉南藥理大學

新聞稿

聯絡人:公關出版組王耀德、吳尚怡 電話:(06)266-4911分機1042、1043

E-Mail: box1042@mail.cnu.edu.tw box1043@mail.cnu.edu.tw

能換取精美禮物,整個活動有得玩又有禮物可拿,與會民眾深深感受到主辦單位的貼心和滿滿的關懷。

社會局長劉淑惠特別感謝嘉南藥理大學幼保系專業團隊的支持與協助,多年來雙方合作無間辦理多項活動,每次嘉藥都辦得有聲有色,盛況空前,也讓參與民眾獲益良多。另劉局長也感謝臺灣首廟天壇與萬龍國際教育協會的大力相助,增添活動光采;她期待未來每次活動都能見到市民朋友全家人手牽手一起來參加。臺灣首廟天壇副董事長徐國潤表示,家庭的凝聚是孩子快樂成長的動力,在孩子的成長過程中,若有大人愛心的陪伴,將使生活更加溫暖又安心;善化區長李皇興感謝社會局選擇善化區辦理如此有意義的活動,能帶動家庭更緊密和諧,家人情感越來越甜蜜溫馨。

「世代傳情-讓愛延續」善化場活動

▶活動時間:105年8月28日(週日)上午10:15~12:30。

▶活動地點:臺南市善化區文康育樂中心 (善化區進學路 150 號)。

▶活動內容:園遊會、美食秀、童玩、闖關遊戲、抽獎遊戲。

▶活動說明:參加不限人數,報到入場可獲得闖關及點卡,集滿點數可至禮物區進行禮物兌換遊戲。